



新闻通稿

供即时发布

EQ 庆祝传奇拳王阿里与布格纳重量级对决 50 周年纪念活动，致敬不朽传奇 历史悠久的 EQ 于 Étoile 举办特别致敬活动，呈献纪念菜单与拳赛影像

吉隆坡，2025年7月7日 — 在传奇拳王乔·布格纳于1975年与穆罕默德·阿里进行被誉为“世纪之战”的历史性对决50年后，EQ(前身贵都酒店)将举行为期一个月的庆典活动，纪念其作为马来西亚最具代表性的体育时刻之一的重要见证者。即日起至 2025 年 7 月 31 日，宾客可前往奕拓休闲餐厅(Étoile Bistro)，探寻历史足迹，享用特别策划的纪念菜单，重温这场曾令全马瞩目的重量级拳击盛事。

五十年前的1975年7月1日，吉隆坡成为马来西亚唯一举办世界重量级拳击冠军赛的城市。在当时的世纪对决中，乔·布格纳的官方下榻酒店——贵都酒店(Hotel Equatorial)不可争辩成为这场世纪盛事的核心之一。如今，全新的EQ酒店特别将Étoile餐厅打造成一处充满历史氛围的致敬空间，向这段辉煌时刻致敬。宾客受邀在“冠军曾休憩之地”用餐，亲身感受这段重要的体育历史篇章。“冠军菜单”(Champion Menu)则呈献灵感源自布格纳匈牙利血统与1970年代的风味美食，包括匈牙利牛肉汤、国王牛肉汉堡等。奕拓餐厅也将播放罕见的阿里与布格纳对战的拳赛影像，带领到访者重温这场激烈的15回合对决赛，营造沉浸式的用餐体验。此外，每天傍晚6:30分起，只需向服务人员说出代码“THE FIGHT OF A LIFETIME”，即可享受晚间整单消费九折的特别纪念优惠。

“EQ不仅仅是一家酒店——它是吉隆坡历史文化记忆的守护者。”EQ总经理Justin Lee表示，“1975年接待布格纳，印证了当年吉隆坡贵都酒店作为历史见证地的重要地位。酒店与这座城市一同成长，逐步发展为今天现代奢华的EQ酒店，这个七月我们诚邀新时代的宾客共同感受这段传奇，回顾那段在拳击史和马来西亚历史中重要的篇章。这个纪念活动正是EQ五十年来致力于成为‘吉隆坡恒久地标’的缩影——我们以传承文化为本，融合当代奢华酒店服务精髓，继续书写属于这座城市的故事。”

关于 EQ

EQ酒店，由原名吉隆坡Equatorial酒店经过翻修重建全新开业，是马来西亚酒店业的一个里程碑。EQ酒店自2022年起连续三年被权威的《Travel+Leisure》亚太豪华大奖(Luxury Awards Asia Pacific)评为马来西亚排名第一的城市酒店，在《Travel + Leisure》读者评选的亚洲15家最受欢迎城市酒店中排名第二，并在《Travel + Leisure》读者评选的全球100家最受欢迎酒店中位列第22名。全新EQ秉持了已有50年历史、作为酒店业传奇的其前身Equatorial酒店的荣光。自2019年以来，该酒店在全球知名旅行平台猫途鹰(TripAdvisor)位列吉隆坡第一。EQ酒店位于吉隆坡黄金三角核心位置52层高的Equatorial Plaza的顶层部分，被周边一众城市地标如国油双子塔 Petronas Twin Towers、吉隆坡塔 Kuala Lumpur Tower、吉隆坡城中城 KLCC、柏威年广场 Pavilion Kuala Lumpur等簇拥其间，酒店拥有 440 间时尚现代化的客房及套房，并配备先进的宴会和会议设施，以及一系列极具特色的餐饮娱乐选择：供应下午茶和酒

饮的Bottega 酒廊、Nipah 全日休闲餐厅、Kampachi高端日本料理餐厅，以及景观令人叹为观止的城市热点—— Sky51，一个占据整个顶楼的跨层私享都市夜生活餐饮场所，由高端现代欧式餐厅萨巴翁和带室外观景座位的时尚酒吧 Blue组成，是打卡吉隆坡迷人都市全景不容错过的热点。此外，设备先进的Sanctum水疗及健身中心，拥有位于裙楼层顶长达25 米的露天空中无边泳池。EQ酒店是马来西亚唯一获得了绿色建筑指数(GBI)金牌认证的酒店，被证明是最节能、最少消耗资源运营的建筑之一。

酒店官网: www.eqkualalumpur.equatorial.com

Facebook: www.facebook.com/eqkualalumpur

Instagram: www.instagram.com/eqkualalumpur

官方微信号: 吉隆坡EQ酒店

小红书: [吉隆坡EQ酒店](#)

有关媒体问询，请联络:

Lily Sun 孙焱 | 市场传讯及公共关系总监

电话: +6012 855 0417

电邮: lilysun@kul.equatorial.com

Audrey Lee 李欣惠 | 公共关系副经理

电话: +603 2789 7792

电邮: audreylee@kul.equatorial.com